



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΘΗΝΑ 13-09-2023

1η Υ.ΠΕ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Αριθμ. Πρωτ.: 11906

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΘΗΝΩΝ «Η ΕΛΠΙΣ »

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ»

Θέμα: Διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών και λοιπών απαιτήσεων της Διακήρυξης για «προμήθεια ετοιμών γευμάτων για την σίτιση των ασθενών και του εφημερεύοντος προσωπικού του Νοσοκομείου ,για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών (με δυνατότητα επέκτασης επιπλέον δώδεκα (12) μηνών) .

Σχετ.: Το υπ' αριθμ. 5979/ 3-05-2023 έγγραφο του Προϊσταμένου του Τμήματος Διατροφής με τις τεχνικές προδιαγραφές και τις λοιπές απαιτήσεις των όρων της Διακήρυξης.

Στα πλαίσια προγραμματισμού Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την «προμήθεια ετοιμών γευμάτων για την σίτιση των ασθενών και του εφημερεύοντος προσωπικού του Νοσοκομείου ,για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών (με δυνατότητα επέκτασης επιπλέον δώδεκα (12) μηνών) 370.000,00 ευρώ με CPV 15894220-9, το Γ.Ν.Α «Η ΕΛΠΙΣ» προβαίνει με την παρούσα πρόσκληση σε Ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων επί των τεχνικών προδιαγραφών, επί του προϋπολογισμού, επί του χρόνου και τρόπου παρασκευής και παράδοσης, επί της μεριδοποίησης – μεταφοράς φαγητού, της ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής, επί των ποιοτικών και ποσοτικών προδιαγραφών, επί των κριτηρίων επιλογής, επί της απαιτούμενης καταλληλότητας άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, επί της τεχνικής – επαγγελματικής

ικανότητας και των προτύπων διασφάλισης ποιότητας και περιβαλλοντικής διαχείρισης, επί της οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας των υποψηφίων αναδόχων, καθώς κι επί των λοιπών απαιτήσεων της Διακήρυξης (έλεγχος απαιτήσεων, της οικονομικής μελέτης κλπ).

Ειδικότερα:

Με τη παρούσα πρόσκληση, κατατίθενται συνημμένες οι τεχνικές προδιαγραφές και οι λοιπές απαιτήσεις της Διακήρυξης με σκοπό τη δημόσια συζήτηση και τη λήψη ενδεχομένων παρατηρήσεων ή σχολίων επί του συνόλου αυτών στο πλαίσιο της διαφάνειας των διαδικασιών καθώς και της ευρύτερης συμμετοχής υποψηφίων αναδόχων.

Η συμμετοχή των οικονομικών φορέων στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης δεν είναι δεσμευτική. Περαιτέρω, το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις των οικονομικών φορέων. Στο πλαίσιο αυτό, έχουν αποτυπωθεί στο επισυναπτόμενο αρχείο τεχνικές απαιτήσεις/προδιαγραφές και λοιπές απαιτήσεις της Διακήρυξης, οι οποίες δύναται να μεταβληθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης. Ως εκ τούτου, επισημαίνεται ότι, όλες οι προτάσεις - παρατηρήσεις που υποβάλλονται στο πλαίσιο της διαδικασίας της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν από τα αρμόδια όργανα του Νοσοκομείου κατά την οριστικοποίηση των τεχνικών προδιαγραφών και των λοιπών απαιτήσεων της Διακήρυξης, με γνώμονα τη βέλτιστη ικανοποίηση των τεχνικών απαιτήσεων/προδιαγραφών και λοιπών απαιτήσεων που έχουν τεθεί, αλλά και την εξασφάλιση της μεγαλύτερης δυνατής ευρύτητας συμμετοχής και του υγιούς ανταγωνισμού. Μετά την οριστικοποίησή τους οι προδιαγραφές και οι απαιτήσεις-όροι θα συμπεριληφθούν στη διακήρυξη του Διαγωνισμού που θα διενεργήσει το Νοσοκομείο.

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε είκοσι (20) ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησής της στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ (<http://www.promitheus.gov.gr/>) στο σύνδεσμο **ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ (καταχώρηση σχολίου)**, ήτοι από την Δευτέρα 18-09-2023 έως την Δευτέρα, 09-10-2023. Επίσης, η παρούσα διαβούλευση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου μας (<https://www.elpis.gr>).

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να υποβάλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις-σχόλια, άμεσα και αυτόματα ΜΟΝΟ μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ.

Ο σχολιασμός στα πλαίσια των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων Δημοσίων Συμβάσεων πραγματοποιείται μέσω της Διαδικτυακής Πύλης «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr), επιλέγοντας τον σύνδεσμο «Αναζήτηση και υποβολή σχολίων Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων» της υποενότητας «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» .

Σε περίπτωση τροποποίησης των αρχικών τεχνικών προδιαγραφών και των λοιπών απαιτήσεων κι όρων της Διακήρυξης ως αποτέλεσμα της διαβούλευσης θα αναρτηθούν οι αναδιαμορφωμένες τεχνικές προδιαγραφές και οι λοιπές απαιτήσεις της Διακήρυξης για επιπλέον πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες.

Ευελπιστούμε για την συμμετοχή σας στην όλη διαδικασία, συνδράμοντας έτσι στην διαμόρφωση συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών προδιαγραφών και των λοιπών απαιτήσεων της Διακήρυξης.

Τυχόν πληροφορίες για την πρόσκληση δίδονται όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το τμήμα Προμηθειών.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2132039136, email :ekalampaliki@elpis.gr, πληροφορίες Ε.Καλαμπαλίκη –Μ.Σιταρίδου.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ

Παναγιώτης Χαλβατσιώτης